
«ВІД ІДЕЇ ДО УПРАВЛІННЯ СИСТЕМАМИ: МАГІСТРАТУРА З 

МЕНЕДЖМЕНТУ НОВОГО ПОКОЛІННЯ» 

 

 

Обираючи магістерську програму, важливо поставити запитання не лише про те, що ви 

будете вивчати, а й ким ви станете після завершення навчання. Освітньо-професійна програма 

«Менеджмент організацій і адміністрування» - це більше, ніж підготовка до ведення бізнесу. 

Це системна управлінська освіта, яка формує стратегічне мислення, практичні навички бізнес-

адміністрування, проєктного та фінансового менеджменту і здатність приймати відповідальні 

управлінські рішення в умовах невизначеності. 

Стейкхолдерський підхід, закладений в основу навчання, формує управлінця нового 

покоління - здатного працювати з різними групами інтересів, будувати партнерства та 

забезпечувати довгостроковий розвиток у багатосекторному середовищі. Це вибір для тих, хто 

прагне не просто вести бізнес, а керувати системами, впливати на розвиток організацій і 

формувати стратегії майбутнього. 

ОП «Менеджмент організацій і адміністрування» є комплексною управлінською 

програмою, яка поєднує стратегічну підготовку з прикладними компетентностями у сфері 

бізнес-адміністрування, проєктного менеджменту, фінансового управління та прийняття 

управлінських рішень. 

Програма передбачає формування здатності: розробляти власні бізнес-ідеї та бізнес-

моделі; готувати інвестиційні та управлінські проєкти; запускати та керувати власним 

бізнесом; здійснювати фінансове обґрунтування управлінських рішень; управляти проєктами 

розвитку у бізнесі, громадському секторі та державних установах; забезпечувати стратегічне 

зростання організації незалежно від форми власності. Таким чином, програма охоплює повний 

цикл управлінської діяльності: від розробки ідеї та проєкту - до стратегічного керівництва 

організацією. 

Важливою особливістю програми є її орієнтація на стейкхолдерський підхід. Випускник 

здатний працювати з різними групами зацікавлених сторін - власниками, працівниками, 

партнерами, інвесторами, громадою, державними структурами, міжнародними організаціями. 

Це дозволяє ефективно реалізовувати управлінські функції у: приватному секторі; у 

громадських організаціях та фондах; у соціальній сфері, в органах державної влади та 

місцевого самоврядування; масштабних програмах і проєктах, освітніх та соціальних 

інституціях. 

 

 

 



Можливі напрями професійної реалізації такі: 

1. Власний бізнес:  засновник або співзасновник підприємства; керівник стартапу; 

власник консалтингової чи проєктної компанії; керівник інноваційного або соціального 

підприємства. 

2. Приватні підприємства: директор або заступник директора; керівник підрозділу; 

менеджер із стратегічного розвитку; фінансовий менеджер; керівник проєктів. 

3. Державні установи: керівник структурного підрозділу; адміністратор програм 

розвитку; менеджер публічних проєктів; аналітик управлінських рішень. 

4. Громадські організації та фонди керівник ГО; менеджер грантових програм; 

координатор проєктів розвитку громад; експерт із взаємодії зі стейкхолдерами. 

 

Порівняння програм  ОП «Підприємництво та управління бізнесом» та ОП 

«Менеджмент організацій і адміністрування» 

 

Критерій 
ОП «Підприємництво та 

управління бізнесом» 

ОП «Менеджмент організацій і 

адміністрування» 

Запуск власного 

бізнесу 
Так, основний акцент 

Так, у поєднанні зі стратегічним 

управлінням 

Проєктна 

діяльність 
Бізнес-проєкти 

Бізнес-, соціальні та публічні 

проєкти 

Форма власності 

організацій 
Переважно приватний сектор 

Приватний сектор, корпорації, ГО, 

державні установи 

Типи діяльності Комерційна діяльність 
Комерційна, соціальна, публічна, 

міжнародна 

Кар’єрний горизонт Підприємець, керівник МСП 
Стратегічний управлінець широкого 

профілю 

 

ОП «Менеджмент організацій і адміністрування» є універсальною управлінською 

програмою, що поєднує: практичні курси з бізнес-адміністрування, проєктного та фінансового 

менеджменту; формування компетентностей запуску власного бізнесу; стратегічну підготовку 

керівника організації; стейкхолдерський підхід до управління; можливість працевлаштування 

у приватному, державному та громадському секторах. 

Вона формує управлінця нового покоління - здатного створювати бізнес, керувати 

організаціями різного типу, працювати в багатосекторному середовищі та забезпечувати 

довгостроковий розвиток у складних соціально-економічних умовах. 

 


